

北湖公安分局与济宁救助站接力救助八旬老人

在外“漂泊”十余年，菏泽老人终回家

本报记者 崔培

这是一次爱心接力，从居民到医院，从派出所到救助站，一位销了户的老人，终于回到自己菏泽郓城的家中。为表达感激之情，老人的家人，为济宁市公安局北湖公安分局北区派出所送来了一面锦旗。

居民自行垫付医药费 暖心救助独居老人

11月21日，济宁市公安局北湖公安分局北区派出所收到一面来自菏泽的锦旗，上面写着“真情为民 为民解难”几个大字，事情要从10月27日的晚上说起。

那天晚上8点左右，家住济宁国光小区的冯传茂去接孩子回家吃饭，在回来的路上，看到一位骑三轮车的老人趴在车把上，大门钥匙就在手里，却不去打开，一直捂着肚子，全身发抖。于是，冯传茂上前询问情况，只听见老人用虚弱的声音说：“我不行了，我不行了。”见状，冯传茂赶紧拨打了120，并帮老人把大门打开，扶他进去。

由于老人一直是自己一

个人住，暂时联系不到他的家人，冯传茂将孩子安排在邻居家，就跟着救护车来到了济宁市第一人民医院。来到医院，并没有从老人身上找到身份证、社保卡之类的证件，冯传茂就陪着老人做检查，垫付了医药费。

经检查，老人最终确诊为胃溃疡，需要马上手术。“医生说，老人年纪大了，要是晚送来两个小时，可能就不行了。”冯传茂说，于是他在手术单上签了字，一直等到凌晨两点，手术结束。在老人住院期间，冯传茂也常去病房照顾。

10月29日上午，冯传茂来到济宁市公安局北湖公安分局北区派出所，向民警讲述了事情的经过。“了解到情况后，我们第一时间安排两位民警去医院核实信息，由于刚做完手术，老人还在昏迷当中，无法进行身份识别。”济宁市公安局北湖公安分局北区派出所车站南路警务室包片警胡延庄说。直到11月16日，老人终于可以开口说话。

派出所与救助站接力 “漂泊”老人终回家

经查，这位老人叫程孝良，今年88岁，自己一个人生活。为进一步确认老人的身份，找到其家人，派出所同时还安排了另一组民警前往老人的住处寻找有价值的信息，并在其住处发现四万多元的现金，为保障资金安全，暂时封存在派出所内。

根据程孝良提供的线索，民警了解到，因与家人发生矛盾，十几年前程孝良便离家出走，靠着自己的退休金出来一个人生活，在国光小区的房子住了还不到一个月。

经北区派出所和济宁市第一救助管理站共同调查，发现这位老人并非济宁人士，而是菏泽市郓城县郭屯镇人。当时，由于找不到老人的去向，家人已经报了死亡，销了户。

几经周折，民警终于联系到老人远在内蒙古的儿子。11月18日，闻讯十几年未见的老

父亲终于找到了，程孝良的二儿子便带着家人来到济宁，民警随即对其进行身份核实，又与当地派出所联系，确认了他们与程孝良的关系。

由于路程较远，老人身体还在恢复中，不宜舟车劳顿，经救助站协调，济宁市第一人民医院用救护车将程孝良送到了他菏泽市郓城县的家中，安顿好之后才离开。

11月19日，北区派出所民警来到郓城县郭屯镇，将之前封存在派出所的四万多元现金送到程孝良的手里，并叮嘱老人照顾好自己的身体。

“失去”十几年的爷爷终于找到，程孝良的孙子有说不出的感激。11月21日，他带着写有“真情为民 为民解难”几个大字的锦旗，送到了济宁市公安局北湖公安分局北区派出所，再次表达自己的感激之情。

老人家人对民警表示感谢。



老人家人为民警送上锦旗。

许庄街道党员志愿服务直通车开进南风花园 义诊等11项公益服务免费送



直通车提供免费理发活动。

本报济宁12月30日讯(记者 孟杰 通讯员 刘姝伶 聶瑞同) 近日，济宁太白湖新区许庄街道南风花园社区党群服务中心联合“双报到”单位共同开展“不忘初心 牢记使命”主题教育——冬至党员志愿服务直通车进社

区活动，11项公益服务免费惠及社区居民。

志愿者们积极发挥活动组织者、协调者的角色，引导居民有序参与。区党工委宣传部、济宁城投物业有限公司、济宁农商银行、水木原坊、圣和律师事务所等辖区单位党

员志愿者陆续来到南风花园会所广场上为社区居民提供义诊、义剪、法律咨询、金融防诈骗宣讲、修鞋、修补衣服、磨刀磨剪子、有关政策宣传等多项公益服务。在刚打造建设的书画室内，社区老人为居民书写了上百幅“福”字，向前来服

务中心的居民免费发放，提前送上了新春祝福。

此次党员志愿服务直通车进社区活动的成功举办，不仅展现了南风花园社区党员志愿者的良好精神风貌，更在实际行动中，践行了“两学一做”精神，发挥了党员自身特长，根据居民实际需求，用务实的服务迎接我们的传统节

日。

南风花园社区党群服务中心自成立以来，着力打造共建共治共享的社区治理格局，推进党社联动、惠民服务、务实管用的基层党建工作模式，在党群凝聚、团结奋进中不断增强居民的获得感、幸福感、安全感，尽职尽责为社区、为群众提供优质服务。

第五届太白湖捕鱼节即将开幕 增设五大场区，活动亮点纷呈

本报济宁12月30日讯(记者 孟杰) “2020好客山东文化济宁贺年会”暨第五届太白湖捕鱼节活动启动仪式即将于2020年1月1日在太白湖景区举行。

第五届捕鱼节新增五大亮点，每个分场区都设有精彩的互动参与活动。书画分场区：济宁书画名家，为每条拍卖鱼王书写一副作品，随拍品赠送竞拍者，为现场观众送福字、送新春对联；鱼文化分场区：工作人员现场讲解，有奖问答；餐饮分场区：

财神送福鱼；徒步区：鱼跃太白湖、新年行大运，起跑活动；湖上渔船展示区：专业人员讲解、撒网、捕鱼表演。

活动现场，更有龙舞团开场表演，千斤鲤鱼送学子、送老人，歌曲《让中国更美丽》，舞蹈串烧《你笑起来真好看》，财神送福鱼，歌舞《遇见济宁》，歌舞《壮丽航程》。

太白湖捕鱼节已连续举办了四届，深受市民喜爱，本届捕鱼节结合“冬游齐鲁”文化惠民活动，活动规模更大，活动档次更高。